
第13回　地域医療機能推進機構宮崎江南病院　地域協議会　　議事録

議場

出席者

敬称省略
欠席・・・ 西田（保健所長）　　巴　寛（巴外科内科）　　岡野眞法（岡野歯科）　　益山松三（江南病院）

事務局より　

【菊田事務部長】　これから第13回地域協議会を開催します。院長白尾より報告させて頂きます。

【白尾院長】 　・スライドを使っての説明（別紙資料あり）

　　第12回地域協議会以降のＪＣＨＯ宮崎江南病院の動き

　　新型コロナウイルス対応

    地域医療構想について

委員の皆様からの意見

【川﨑委員】　　

今年は、コロナのこともあり、学生が実習に出れなかった。校内実習にに切り替えて対応を行った。

しかし学生からは臨床の現場に出ていないため不安が大きいという声が出ている。これから国家試験を受けて

社会に出て行くが学生みんなが言っているのはとにかく不安であるということ。

学校としても校内で出来る実習には限界がある。

【荒武委員】

2月からコロナの影響が全国的に出ている。

2月～3月下旬にマスクがない状況になった。市長へもお願いした。

5月になるとどうにか対応できるようになったが、次はガウンもなく国や県、医師会からの支給があった。

卸のほうから入荷できるようになったとは聞いている。

【吉原看護師】　

当院もガウンとサージカルマスクは供給がなく国からの物資を頂いて対応している状況。

【松尾委員】 今はマスクは2日1枚。それまでは3日は1枚。

先々のことを考えるとまだ2日に1枚の対応ですすめていく。

【梶田委員】

資料を見ていて在宅復帰率などとても良いと思います。

家に帰った後のことを考えて老健に行ったり、訪問看護を利用したりすると思うが

附属老健もよく頑張っていると思います。

訪問看護は、院内からの指示が多いのか院外からの紹介が多いのか

なるべく在宅でと考えている患者さんも多いと思うし、そうなっていくと思います。

そうなると訪問看護の依頼が紹介が多いのか

【新町看護師】　訪問看護については、10年前ぐらいは6割7割は院内の先生からの指示が多かった。　　　　

現在は逆転しており院内から3割程度。大学病院や県病院からなどの依頼も多い。

あと地域の先生から沢山の患者さんを頂いている

小児などの紹介も頂いており、江南病院にはない疾患もみている。小児も割合も増えている。機能強化型を

取っているので看取りも多い。

在宅看取りの件数も増えている。

開催日時 　令和 2年   7月   21日（火）　　　18：40～　　 ウェルシティ宮崎　
田中俊正　　　前野正和　　　宮本耕次　　　　川﨑基宏　　　　荒武慎児　　　　　　梶田　啓　　　

白尾一定　　　松尾剛志　　　大安剛裕　　　　菊田幸一郎　　　　　告吉ゆかり　　　　　新町智穂　　　　佐藤貴代



【梶田委員】 地区の民生委員もしており、色々話を聞く。江南病院の訪問看護のレベルが高いと思っている。

ますます頑張ってほしいと思います。

【宮本委員】 熱発、不明熱の方も受入していただきました。第一波の時は、どこも患者さんをとっていただけなかった。

江南病院や東病院さんへお願いしていた。

僕ら一般のかかりつけ医としても少し落ち着いてきた。

かかりつけ医としても少し落ち着いてきた。

開業医では防護服などなくハンズマンや100均のお店で合羽を揃えないといけない時期もあった。

基本的に慣れてはいけないと思っている。またすぐくるだろうし。

密になってはいけない。

僕らかかりつけ医の仕事は見つけることと、地域にいる高齢者、疾患をもっている方の対応と思うが、病院と

同じレベルでできないこともある。

ある程度覚悟しながら診療している中で頼れる病院としてあると助かります。

医師会が移転することでの江南病院の負担も増えるのではないかと思っている。スタッフの皆さんにも

モチベーションを保っていただきたいと思います。

【前野委員】

6月の診療について点数だけでいくと1割は減少している。直接コロナの患者さんがいなくても長期処方など

色々希望されたりなどで減っている。

最近、遠隔治療も導入されている。その辺の対策も今後考えられているのか、僕らのヒントになるような

対策などあれば教えて下さい。

【松尾委員】 発熱者はなるべく玄関で対応。

2週間以内に県外に出た人。県外の人と接触した人はまた分ける。緊急じゃない人は、また後日来ていただく。

緊急の人は防護服を着て対応。対応するときに救急室を閉鎖してしまうこともあり、その間、救急車を取れない

時間が出来ることもある。

今後抗原検査を検討している。

【田中先生】

今回は特にないです。

【荒武委員】 抗原検査についてですがどれくらいの単位で仕入れているのかお聞きしたい。

【松尾委員】 まだはっきり決まっていない。予定はしている。しかし、それも熱があって、症状があってなどの制限がある。

先生方ありがとうございました。

【菊田事務部長】　他にご意見等はなかったでしょうか。

　　　　　　　　　　
なければこれで地域協議会を終わりたいと思います。
この後は、少しお時間をいただき、当院の感染管理につきまして感染認定看護師の吉原さんよりご紹介させて
頂きます。

　　　　　　　　　　　

次回開催予定

　　　　令和3年1月19日（火）　　　地域医療支援委員会の後より開催


